
CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DO MARANHÃO

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 8ª – OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE DESENVOLVIMENTO
PROFISSIONAL DO CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DO MARANHÃO,

REALIZADA NO DIA 16 DE OUTUBRO DE 2025, EM SÃO LUÍS/MA.

Às 15 horas e 00 minutos do dia 16 de outubro de 2025, reuniu-se, de forma híbrida
(presencialmente no Conselho Regional de Contabilidade do Maranhão, localizado na Rua
Perdizes, nº 229, Edifício Manhattan Center III, Torre II, 3º andar – Renascença, em São
Luís/MA, e virtualmente via google meet), a Câmara de Desenvolvimento Profissional. A reunião
foi conduzida pelo Vice-presidente, Fernando José Leite Oliveira , e contou com a presença
dos seguintes membros: Conselheiro efetivo Fernando Henrique Farias Rodrigues , Plinio
Oliveira Silva; Conselheiros (as) suplentes Wellington Henrique Reis Alves e Darliene da
Cruz Silva; esteve também presente  a Coordenadora da comissão CRCMA MULHER Carlenira
Borges; A Gerente de Eventos/Educação Profissional Continuada Tânia Mendes. O Vice-
presidente Fernando Oliveira iniciou a reunião agradecendo a presença de todos, quando
passou para o primeiro item da pauta. I. ORDEM – APROVAÇÃO DA ATA: O Vice-presidente
de Desenvolvimento Profissional, Fernando José Leite Oliveira, colocou em apreciação a ata da
Reunião da Câmara de Desenvolvimento Profissional nº 07/2025 realizada no dia 18 de
setembro de 2025, a qual foi aprovada sem restrições. II. ORDEM – CORRESPONDÊNCIAS
RECEBIDAS: 1.1. 02.10.2025 - E-mail da Delegada Oneide Souza de Santa Inês - Assunto:
Palestra sobre Reforma Tributária para contadores - Conforme conversa com a Presidente Ana
Ligia, estou enviando esse e-mail pra agendar uma data para o mês de novembro com nossos
colegas Fernando Henrique e Fernando José, para uma palestra sobre Reforma Tributária no
âmbito Contábil, na cidade de Santa Inês; 1.2. 03.10.2025 - Sistema Fiema (Resposta do ofício
nº 170/2025 CRCMA/DIREX - Solicitação de concessão de espaço e apoio com coffee break
para realização de Seminário de “Reforma Tributária e seus Impactos para a Contabilidade”,
previsto para ocorrer no dia 11 de dezembro de 2025, às 14h, com duração aproximada de 5
horas.) - O ofício foi devidamente registrado e enviado para o Gabinete da Presidência da
Federação das Indústrias do Estado do Maranhão – FIEMA para análise; 1.3. 06.10.2025 -
Ofício nº 179/2025 - CRCMA/DIREX - Assunto: Solicita a Reitora da Universidade CEUMA,
concessão de espaço para realização de evento – Outubro Rosa; 1.4. 08.10.2025 -
OUVIDORIA DO CRCMA: Recebemos 03 manifestações do Sr. KLEITON LUCENA LOPES DA
SILVA, referente live sobre Fiscalização e ética na contabilidade atuação na câmara, sendo
duas do mesmo assunto. As manifestações foram todas respondidas no tempo hábil: 1 -
Presença não confirmada; 2 - Não recebeu o certificado 1.5. 09.10.2025 - E-mail Sebrae/MA -
Unidade de negócio - Assunto: Participação do CRCMA por meio da Comissão CRCMA
MULHER no Evento Conecta Beauty - A Unidade de Negócio do SEBRAE São Luís, por meio
de sua Gerente, Sra. Paula Waldira Bastos Ferreira, encaminhou convite a COMISSÃO DA
MULHER DO CRCMA para participação no evento CONECTA BEAUTY, que será realizado nos
dias 12 e 13 de outubro, das 9h às 20h, no espaço Zeca Bello, localizado no Multicenter
SEBRAE. O objetivo é oferecer orientações contábeis aos visitantes e empreendedores do
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setor, reforçando o compromisso da entidade com a educação financeira, a formalização e o
desenvolvimento sustentável dos pequenos negócios; 1.6. 09.09.2025 - 13.10.2025 - E-mail do
Prof. Anderson Fumaux - Assunto: Portfólio de Cursos e Lives para os profissionais da
contabilidade - Com o objetivo de estreitar relação com a prestigiosa instituição, estou enviando
um portfólio de cursos e lives que podemos oferecer aos profissionais da contabilidade ⟶
Cursos: IFRS 18 – Apresentação e Divulgação em Demonstrações Financeiras/ Receita de
Contrato com Cliente (IFRS 15 – CPC 47), Arrendamentos (IFRS 16 – CPC 06) e Instrumentos
Financeiros (IFRS 9 – CPC 48) / Provisões, Passivos Contingentes e Ativos Contingentes (IAS
37 – CPC 25) / Excel para Contadores, Peritos e Profissionais de Finanças / Redução ao valor
recuperável de ativos (IAS 36 - CPC - 01) / Cálculo do Purchase Price Allocation (PPA) /
Matemática Financeira Aplicada a Finanças / Demonstração dos Fluxos de Caixa na Prática
(CPC 03 – IAS 07) / VALUATION – Avaliação de Empresas / Valuation Avançado / Análise das
Demonstrações Financeiras com base nas IFRS / Orçamento Empresarial na Prática /
Capacitação EM IFRS: Normas Internacionais de Contabilidade / Gestão de Custos e Formação
de Preços / Contabilidade Gerencial / Normas Brasileiras Aplicadas ao Setor Público / Apuração
de Haveres. ⟶ Lives: Como trilhar um caminho de sucesso com a Perícia Contábil / Perícia em
Avaliação de Empresas: Diversas oportunidades para os profissionais da contabilidade / Perícia
em Casos de Fraudes Contábeis e Lavagem de Dinheiro / Contabilidade Gerencial: Instrumento
de Estratégia, Responsabilidade Corporativa e Tomada de Decisão / Normas Internacionais de
Sustentabilidade IFRS S1 e S2 CTG 10: Aspectos Contábeis dos Créditos de Carbo. III.
ORDEM - CALENDÁRIO DE EVENTOS: 1. Outubro: Foram realizados 12 (doze) eventos,
sendo, 05 (cinco) lives no projeto "Quinta Técnica" relacionadas à área de Fiscalização, todas
ministradas pelo colaborador do CRCMA, Fernando Henrique Ferreira Freitas. As transmissões
abordaram temas voltados à Fiscalização e ética na contabilidade, conforme segue: Atuação da
Câmara; atuando com a legalidade; conformidade nas demonstrações; publicidade regular e
procedimentos fiscalizatórios. As ações tiveram como objetivo orientar e conscientizar os
profissionais da contabilidade sobre as boas práticas e conformidades exigidas pelo Conselho
Regional de Contabilidade do Maranhão – CRCMA; 02 (dois) cursos on-line, de: Normas
Brasileiras de Contabilidade - Prof. Adilson Torres e Proteção Patrimonial e Planejamento
Tributário com a Prof. Rejanny Monteiro; 01 (um) Seminário de Cidadania Rural em parceria
com o Senar, realizado na cidade de Bacabal/MA; 01 (uma) Palestra presencial realizado na
Universidade UNDB em São Luís/MA sobre NF-e no Contexto de Reforma Tributária com a
Palestrante Eliane Heidemann; No âmbito do projeto “Na Rota Contábil”, foi realizado um
Workshop no Auditório do SENAC, em Pinheiro/MA, com o tema “Malha Fiscal e Reforma
Tributária: Desafios Atuais.” O evento contou com três palestras: “Reforma Tributária e
Fiscalização: Desafios do Novo Modelo”, ministrada por Daniel Lira, Auditor Fiscal e gestor do
Corpo Técnico da Ação Fiscal da Unidade de Mercadorias em Trânsito da SEFAZ-MA; “Malha
Fiscal do Simples Nacional: Como Prevenir Erros e Garantir Conformidade Fiscal”, ministrada
por Celso Nunes, Auditor Fiscal da SEFAZ-MA, lotado no setor de Mercadorias em Trânsito
desde 2019, pós-graduado em Direito Tributário e ex-policial da Marinha do Brasil; “Escrituração
de TVI e Malha 100%”, ministrada por Neidsi Paraizo, Auditora Fiscal da Receita Estadual
(SEFAZ-MA), ex-analista da Fazenda Estadual (SEFAZ-RJ) e ex-policial da Marinha do Brasil.
O workshop proporcionou aos participantes uma ampla visão sobre os principais desafios da
reforma tributária, a importância da conformidade fiscal e as práticas de fiscalização no âmbito
estadual, reforçando o compromisso do CRCMA com a atualização e o aprimoramento técnico
dos profissionais da contabilidade. 2. Novembro: Foram aprovados e homologados para
realização 04 (quatro) eventos, sendo: 01 (um) curso – Contabilidade Aplicada ao Setor Público,
com a Professora Roziane Grazielle Pimentel; 03 (três) lives – Quinta Técnica: IA na Perícia -
teoria e prática com o Prof. Carlos Chelfo; Reforma Tributária: nova regra para o simples
nacional e empresas do lucro presumido com a Prof. Graziela Santos e Reforma Tributária:
principais modificações e perspectivas de regulamentação com a Prof. Milena Martinelli IV.
ORDEM – CURSOS PARA ANÁLISE, PARECER E PONTUAÇÃO DA CDPROF: Foram
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distribuídos aos membros efetivos da CDPROF 03 (três) cursos para análise, parecer e
pontuação, sendo 02 (dois) da capacitadora MM Treinamento Empresarial Ltda.: Reforma
Tributária: Aspectos Relevantes sobre a Reforma Tributária com base na LC 214/2025 – MA-
00255 e Planejamento Tributário e os Impactos da Reforma Tributária – MA-00256; e 01 (um)
curso da capacitadora CRCMA: IFRS 18 (Pronunciamento Técnico CPC 51 – Apresentação e
Divulgação em Demonstrações Contábeis) – MA-00257. V. ORDEM – AÇÕES DAS
COMISSÕES: 1. CRCMA JOVEM – a) O CRCMA JOVEM PARTICIPOU, NO DIA 09 DE
OUTUBRO, DO WORKSHOP DE GESTÃO COM O TEMA: “A IMPORTÂNCIA DO
PROFISSIONAL DE ADMINISTRAÇÃO E CONTABILIDADE PARA UMA GESTÃO EFICAZ
DAS EMPRESAS”, REALIZADO NA FACULDADE ANHANGUERA: o evento contou com a
presença da Presidente do CRCMA Ana Lígia C. Martins, que representou oficialmente a instituição,
acompanhada pelos membros do CRCMA Jovem. A participação reforça o compromisso do Conselho com
o fortalecimento da atuação profissional desde a formação acadêmica, incentivando o protagonismo dos
futuros contadores e promovendo a integração entre teoria e prática na gestão empresarial. b) LIVE
SOBRE REFORMA TRIBUTÁRIA: Está prevista para o dia 29 de outubro de 2025 a realização de uma
Live sobre Reforma Tributária, como parte da programação institucional. No momento, a organização
aguarda a confirmação do palestrante convidado para oficialização da data e divulgação do evento. 2.
CRCMA MULHER – a) CRCMA-MULHER PROMOVERÁ PALESTRA “ENTRE LENÇOS E
LAÇOS” EM ALUSÃO AO OUTUBRO ROSA: O Conselho Regional de Contabilidade do
Maranhão (CRCMA), por meio da Comissão da Mulher Contabilista (CRCMA Mulher), realizará
no dia 17 de outubro, às 19h, na Casa da Mulher Brasileira, em São Luís, a palestra “Entre
Lenços e Laços – Mulheres que cuidam, autoestima que transforma”, como parte da campanha
Outubro Rosa. A atividade será conduzida pela Dra. Laianny de Carvalho e tem como objetivo
promover o fortalecimento da autoestima de mulheres em tratamento oncológico, além de
incentivar o cuidado integral com a saúde. O evento conta com o apoio da Casa da Mulher
Brasileira e da Alterdata, sendo solicitada a doação de 1 kg de alimento não perecível para
participação.; b) PARTICIPAÇÃO DO CRCMA (CRCMA MULHER) NA SOLENIDADE PELOS 8
ANOS DA CASA DA MULHER BRASILEIRA: Em comemoração aos 8 anos da Casa da Mulher
Brasileira, foi realizada, no dia 2 de outubro de 2025, em São Luís, uma solenidade que reuniu
autoridades e representantes de instituições parceiras. O Conselho Regional de Contabilidade
do Maranhão (CRCMA) foi representado pela Conselheira Vanessa Monteles e integrante da
Comissão da Mulher, que destacou a relevância do trabalho da Casa no acolhimento e proteção
de mulheres em situação de vulnerabilidade. A participação do CRCMA reafirma seu
compromisso com ações voltadas à cidadania, igualdade de gênero e combate à violência
contra a mulher.; c) PROJETO MINIEMPRESA: Promovido pela Júnior Achievement Maranhão
e tem objetivo de fortalecer a educação empreendedora no ensino médio, por meio da vivência
prática de jovens em iniciativas de empreendedorismo, liderança e inovação; d) PROJETO
SEBRAE X CRCMA, CONSULTORIA PARA EMPREENDEDORAS: Membros da comissão da
Mulher prestando atendimentos individualizados. Durante as atividades, uma das
empreendedoras atendidas relatou estar em processo de desenquadramento do regime MEI
(Microempreendedora Individual) devido ao aumento de seu faturamento. Aproveitou a
oportunidade para esclarecer dúvidas relacionadas à transição de regime e, com o apoio da
equipe, regularizou sua situação fiscal, demonstrando o impacto positivo e prático da ação; e)
CONECTA BEAUTY 2025 ACONTECE NOS DIAS 12 E 13 DE OUTUBRO, NO CENTRO DE
CONVENÇÕES PEDRO NEIVA DE SANTANA, EM SÃO LUÍS: A Unidade de Negócio de São
Luís convidou o CRCMA, por meio do CRCMA Mulher, para participar do evento CONECTA
BEAUTY, que será realizado nos dias 12 e 13 de outubro, das 9h às 20h, no espaço Zeca
Bello, no Multicenter Sebrae. O evento tem como objetivo qualificar o atendimento e
relacionamento com o segmento de beleza, envolvendo salões, distribuidores e empresas de
estética. A programação inclui exposição de produtos, oficinas técnicas, espaço de atendimento
com parceiros como CEAPE e Agente FAMPE, além da presença do renomado profissional
Paulo Percil. Considerando a relevância e o potencial de crescimento do mercado da beleza, a
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participação do CRCMA visa prestar orientações contábeis aos visitantes da feira, reafirmando
o compromisso da instituição com a capacitação e o apoio aos empreendedores locai; f)
PROJETO MULHERES EMPREENDEDORAS (JUNIOR ACHIEVEMENT): A Comissão da
Mulher contribui para capacitar e empoderar mulheres, oferecendo apoio em ferramentas
gerenciais essenciais ao desenvolvimento e à sustentabilidade de seus empreendimentos. O
projeto tem como foco o fortalecimento da autoestima, o estímulo ao protagonismo feminino e a
geração de renda, promovendo a inclusão social e econômica dessas mulheres. A participação
da Comissão reafirma seu compromisso com a promoção da equidade de gênero e o incentivo
ao empreendedorismo feminino, acreditando no poder transformador da educação e da
autonomia financeira como caminhos para um futuro mais justo e igualitário. 3. CRCMA
VOLUNTÁRIO – A Comissão do Voluntariado tem se empenhado em diversas ações de impacto social,
alinhando-se com os valores de responsabilidade social e apoio à comunidade. Entre as principais ações
realizadas, destacam-se: a) COMISSÃO DO VOLUNTARIADO DO CRCMA PARTICIPA DE EVENTO DA
DEFENSORIA PÚBLICA EM ALUSÃO AO DIA INTERNACIONAL DA PESSOA IDOSA: No dia 01 de
outubro de 2025, o CRCMA, por meio da Comissão do Voluntariado, participou do evento promovido pela
Defensoria Pública do Estado do Maranhão, em alusão ao Dia Internacional de Valorização da Pessoa
Idosa, realizado no Auditório Ada Valentina, em São Luís. Com o tema “Saberes que somam, gerações
que se respeitam!”, o encontro reuniu diversas instituições e lideranças para discutir o respeito
intergeracional e a importância das políticas públicas voltadas à pessoa idosa. A participação do CRCMA
reforça o compromisso da classe contábil com ações sociais e com a promoção da cidadania; b)
CAPACITAÇÃO SOBRE CRIAÇÃO E REGULARIZAÇÃO DE FUNDOS MUNICIPAIS:  No dia 01 de
outubro de 2025, o CRCMA, por meio da Comissão CRCMA Voluntário, realizou uma capacitação para
estudantes e coordenadores dos Núcleos de Apoio Contábil e Fiscal (NAFs), com o tema “Criação e
Regularização de Fundos Municipais do Estado do Maranhão”, na sede da Receita Federal, em São Luís.
A palestra foi ministrada pela conselheira Darliene da Cruz Silva, e contou com a participação presencial e
online de representantes de diversas instituições de ensino superior, alcançando diferentes regiões do
estado. A ação reforça o compromisso do CRCMA com a formação prática de estudantes, a
responsabilidade social e o fortalecimento da cidadania fiscal; c) INAUGURAÇÃO DO “ESPAÇO DO
CONTADOR” – PARCERIA CRCMA E SEBRAE: No dia 07 de outubro de 2025, foi inaugurado o “Espaço
do Contador”, na sede do CRCMA, em São Luís. A iniciativa é resultado da parceria entre o Sebrae
Maranhão e o CRCMA, por meio da Comissão CRCMA Voluntário, integrando o programa Sebrae
Parceiro. O espaço tem como objetivo oferecer atendimento e consultoria contábil a
microempreendedores, com foco em formalização, gestão e desenvolvimento empresarial, mediante
agendamento prévio. A cerimônia contou com a presença da Presidente Ana Lígia Coelho, vice-
presidentes, conselheiros e membros da Comissão CRCMA Voluntário, além de representantes do
Sebrae. A ação reforça o compromisso institucional com a valorização da profissão contábil, o apoio aos
pequenos negócios e a promoção do desenvolvimento sustentável no estado; d) PROJETO “MAIS
GESTÃO” - PROGRAMA DA UFMA EM PARCERIA COM A COMISSÃO DO VOLUNTARIADO: No dia 14
de outubro de 2025, como parte do Projeto “Mais Gestão”, realizado em parceria entre a UFMA
(Universidade Federal do Maranhão) e o CRCMA Voluntário, membros da Comissão da Mulher
participaram da oficina temática intitulada “Da Terra ao Resultado: Gestão Financeira e Contábil na
Agricultura Familiar”. A palestra foi ministrada de forma online pelo membro da Comissão, Contadora
Jackeline Frias, com o objetivo de contribuir para a capacitação de produtores e produtoras da agricultura
familiar, promovendo o fortalecimento da gestão financeira e contábil no meio rural; e) AÇÃO DIA DAS
CRIANÇAS: No dia 11 de outubro de 2025, a Comissão de Voluntariado realizou uma visita à Creche Vovó
Delcy, localizada no bairro do Barreto. A ação contou com momentos de grande alegria e integração,
promovendo diversas atividades recreativas para as crianças, como brincadeiras e dinâmicas lúdicas.
Além disso, foram distribuídos brinquedos, sorvete e pipocas proporcionando um dia especial de diversão
e carinho para os pequenos; f) BALCÃO TIRA DÚVIDAS – CRIAÇÃO REGULARIZAÇÃO DE FUNDOS
MUNICIPAIS: No dia 16 de outubro de 2025, a Comissão de Voluntariado participará de um balcão tira
dúvidas sobre o tema "Criação e Regularização de Fundos Municipais", durante o evento Agenda
Tributária, promovido pela FAMEM em parceria com a Receita Federal. A atividade acontecerá no
auditório da Receita Federal e tem como objetivo esclarecer dúvidas e promover o fortalecimento da
gestão pública municipal por meio da correta instituição e regularização de fundos. VI. ORDEM –
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OUTROS ASSUNTOS. 1. HOMOLOGAÇÃO DE DELIBERAÇÕES – Foram apresentadas para
homologação as deliberações referentes aos Processos de Justificativa quanto ao não
cumprimento da pontuação mínima exigida no exercício de 2024, no âmbito do Programa de
Educação Profissional Continuada do CFC (PEPC/CFC), regido pela NBC PG 12 (R4),
conforme segue: a) Processo nº 9079614110000482.000036/2025-43, interessado: Antônio Luiz
Ewerton Ramos Neto (CRCMA nº 015906/O); Conselheiro Relator: Fernando Henrique Farias
Rodrigues; Deliberação nº 164/2025. b) Processo nº 9079614110000482.000037/2025-98,
interessado: Waldemiro Alvino de Mesquita Neto (CRCMA nº 013676/O); Conselheiro Relator:
Fernando José Leite Oliveira; Deliberação nº 165/2025. Ambos os processos foram
encaminhados ao CFC via SEI, com comunicação do envio ao Setor de Educação Continuada
por e-mail, tendo sido confirmado o recebimento pelo setor responsável. 2. RELATÓRIO DE
PRESTAÇÃO DE CONTAS DE PATROCÍNIO À REALIZAÇÃO DE EVENTO DE EDUCAÇÃO
CONTINUADA - Relatório de Prestação de Contas de Patrocínio à Realização de Evento de
Educação Continuada Processo nº 9079614110000482.000038/2025-32. Referente ao apoio
financeiro concedido pelo CFC, no valor de R$ 55.000,00 (cinquenta e cinco mil reais), com
repasse efetuado em 24/06/2025. O processo foi encaminhado via SEI à Coordenadoria de
Desenvolvimento Profissional, tendo sido enviado e-mail à coordenadora Janaina Carvalho para
ciência do encaminhamento. Consta o registro de leitura da mensagem, confirmando o
recebimento das informações. 3. PROJETO: SEMINÁRIO SOBRE REFORMA TRIBUTÁRIA E
SEUS IMPACTOS PARA A CONTABILIDADE (PROJETO ANEXO PARA APROVAÇÃO): Foi
apresentado o planejamento para a realização do Seminário sobre Reforma Tributária e seus
Impactos para a Contabilidade, programado para o dia 11 de dezembro de 2025 (quinta-feira),
no horário das 14h às 19h, com local a confirmar (FIEMA). O evento contará com a parceria da
SEFAZ/MA, SEMFAZ – São Luís, FIEMA e RECEITA FEDERAL, estando os palestrantes ainda
a definir e a programação em fase de elaboração. Durante a reunião, foram sugeridos nomes
de possíveis palestrantes, entre eles: Paulo Henrique Pêgas, Márcio Schuch Silveira , Liêda
Amaral, Edmilson Machado, Emílio, o Secretário de Fazenda Estadual, Marcellus Ribeiro Alves,
Emílio Eduardo Pereira Pires, Kercia Lanary Brandão Moraes De Barros Bello (SEFAZ/MA), e
Aured Rodrigues e Monique Bragança (SEMFAZ). Em virtude da realização do Seminário
“Reforma Tributária e seus Impactos para a Contabilidade”, programado para o dia 11/12/2025,
o Vice-Presidente Fernando José e os membros da Câmara concordaram que, no mês de
dezembro, não será realizado outro evento, ficando o seminário como a única atividade prevista
para o período. Considerando também o período de festividades natalinas e o recesso de final
de ano, foi definido que as atividades de 2025 serão encerradas com este evento, marcando o
fechamento da programação de cursos e eventos do ano. Nada mais havendo a tratar, o Vice-
presidente Fernando Oliveira, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião
às dezesseis horas e dezessete minuto, e para constar, eu, Tânia Mendes, lavrei a presente
ata, que após lida e, uma vez aprovada, será assinada pelo Vice-presidente, por mim e pelos
demais conselheiros.

Documento assinado eletronicamente por Tania Lourdes Franca Silva Mendes, Assistente, em
03/11/2025, às 13:04, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Wellington Henrique Reis Alves, Conselheiro Suplente, em
03/11/2025, às 14:40, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.
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Documento assinado eletronicamente por Fernando José Leite Oliveira, Vice-Presidente, em
03/11/2025, às 14:42, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Darliene da Cruz Silva, Conselheira Suplente, em
04/11/2025, às 09:30, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Plinio Oliveira Silva, Vice-Presidente, em 05/11/2025, às
17:49, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Fernando Henrique Farias Rodrigues, Vice-Presidente, em
06/11/2025, às 10:36, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.cfc.org.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 1095883 e o
código CRC 9C240D54.

Referência: Processo nº 9079614110000482.000011/2025-40 SEI nº 1095883
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